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DOKONČANJE LOKACIJSKEGA NAČRTA 
M1 POD SKALCO



SLOVENSKI ŠPORTNI STANDARD 
ZA POKRITE OBJEKTE

Kako zelo v Kamniku  primanjkuje pokritih prostorov za treninge, tekmovanja ter 
rekreacijo, nam pove tudi podatek, da na prebivalca pride zgolj 0,26 kvadratna 
metra pokritih športnih površin, republiški normativ pa je 0,5 kvadratna metra. Če 
seštejemo površino vseh kamniških telovadnic in drugih pokritih športnih objektov, 
pridemo do številke cca 7.900 kvadratnih metrov in če to številko delimo s številom 
prebivalcev v občini Kamnik (30.000), dobimo številko 0,26. Okvirne vrednosti 
površin po objektih v kvadratnih metrih (na oko, napisali pa smo večje vrednosti, 
kot so v resnici, da nam ne bo kdo očital, da skušamo zmanjšati pomen številk): OŠ 
Stranje 800, OŠ Šmartno 800, OŠ T. Brejca 600+600, OŠ F. Albrehta 1000, 
Telovadnica na Kajuhovi 300, OŠ Marija Vera 800+300, GSŠRM 800, CIRIUS 600, 
kegljišče 400, TVD Partizan Mekinje 100 in prištejemo še pokrito drsališče v Snoviku 
cca 600 kvadratnih metrov in še vse fitnese v Kamniku. Ne pridemo do številke 0,3 
kvadratna metra na prebivalca! Stanje torej kaže porazno sliko kamniške športne 
infrastrukture, kar se tiče pokritih objektov.  
Domžale imajo pet pokritih objektov, ki so namenjeni samo športu, pred meseci so 
sprejeli sklep o pokritju bazena.



NAČRT M1 POD SKALCO – DESNI BREG

Malo zgodovine o športnem centru v Kamniku - Leta 1981 je tedanji 
SITKS (predsednik Janez Tajč) kupil zemljišče št. 77/1 k.o. Nevlje v izmeri 
16.600 kvadratnih metrov za športni center, kjer bi bili odbojka, tenis, 
mali nogomet, košarka, kotalkališče, garderobe, tuši, parkirišča, itd. Po 
zakonu o denacionalizaciji iz leta 1991 je  omenjeno zemljišče dobila v 
last cerkev, športnikom pa je bila obljubljena nova lokacija. Leta 2004 je 
tako nastal lokacijski načrt M1 Pod skalco, kjer se na desnem bregu 
predvideva izgradnja pokritega bazena, tenis dvorana, športni hotel in 
pa tudi varovana stanovanja. 



Ureditveni načrt M1 
Pod skalco, desni breg
- 13.3.2002 občinski svet sprejme sklep o 

pripravi ureditvenega načrta M1 Pod skalco

- Investitor/naročnik projekta je bilo 
Komunalno podjetje Kamnik

- Odlok o sprejetju tega načrta je bil sprejet 
na seji občinskega sveta 26.5.2004

- Namembnost: Športni centri (BC)

- Pokrit bazen, tenis dvorana, športni hotel, 
parkirišča, varovana stanovanja….

- Objavljeno v: Uradni list Republike Slovenije 
št. 71/2004 (30.06.2004)

- 6.8.2014 Župan Marjan Šarec: Sklep o 
začetku postopkov, a samo za varovana 
stanovanja

- Stanje 2026: varovana stanovanja zgrajena, 
športno-namestitveni del je pozabljen



Vsebinski del načrta 
M1 Pod skalco desni 
breg
Na desnem bregu reke se določa združevanje 
več programov.

Bistven je osni poudarek v smeri sever – jug, 
od reke preko vstopnih talnih ureditev na 
zahodu do osrednje večnamenske stavbe, ki 
predstavlja središče dogajanja. 

Določa se možnost oblikovanja centralnega 
zimskega bazena mesta, pokritih teniških 
igrišč, trim kabinetov, savn in spremljajočih 
športnih dejavnosti (določa se variantna 
možnost pokritega drsališča, dvoranskega 
stadiona, itd.), kar se podrobno opredeli v 
posebnem delu projekta. 







ALTERNATIVA ZA ŠPORT

Prenova območja smodnišnice v Kamniku – trajni
problem ali trajnostna razvojna priložnost?

Območje Smodnišnice (KIK), ki nam ga „ponuja“ Občina, lahko športniki kar 
pozabimo, to ni več opcija. To so že leta 2016 spoznali občinski svetniki (Brane 
Golubovič), ki so severni del Smodnišnice želeli zaščititi z OPPN-jem s tem, da se 
takoj začne vse potrebne postopke za spremembo in dopolnitev občinskega 
prostorskega načrta tako, da se na območje KA-1 (severni del smodnišnice) 
spremeni namembnost iz centralnih dejavnosti v dejavnosti za šport, rekreacijo in 
turizem, kjer se lahko na izjemni lokaciji med starim mestnim jedrom in naročjem 
Alp vzpostavi resnično privlačen in funkcionalen center športne in turistične 
ponudbe z vso potrebno infrastrukturo. 



SMODNIŠNICA/KIK? BI TAM MORDA GRADILI 
STANOVANJSKE OBJEKTE, VRTEC ALI ŠOLO??

Aleš LIPIČNIK, leta 2016: Območje bivše smodnišnice je v prostorskem načrtu Občine Kamnik opredeljeno kot zeleno območje. Tudi načelna odločitev za to, da je 
Kamnik sever namenjen turistični in rekreativni dejavnosti, je opredeljen. Eden od razlogov za to je načelna odločitev za intenziven razvoj turizma, kot tudi prometna 
ureditev, ki drugačnih dejavnosti na severu mesta enostavno ne prenese.

Na zeleno območje bivše smodnišnice je bil v okviru OPN sprejet sklep o 10 letnem moratoriju, ki velja od datuma sprejema OPN-ja in ki smo ga v skladu s splošnimi 
usmeritvami za to območje razumeli kot obdobje, da se obstoječi objekti in industrija iz tega območja umakneta in da območje dejansko postane zelena cona. Zato je v 
OPN tudi jasno zapisano, da Iskra Mehanizmi in Schlenk začasno ostaneta na tej lokaciji. Na začetke bivše smodnišnice je predviden tudi nov potniški terminal. S 
poudarkom na potniški, ne tovorni.

Po sprejetju OPN-ja so se stvari začele odvijati obratno od pričakovanega. Parcele za industrijsko rabo so se v hipu začele prodajati. Po sicer ne popolnoma preverljivih 
informacija je zdaj na območju bivše smodnišnice že večje število lastnikov – podjetij, ki zidajo ali se pripravljajo na zidavo industrijskih objektov. Posekanega je bilo vsaj 
5 hektarov gozda in zdaj se na območju intenzivno gradi ali pripravlja za gradnjo. Območje, kjer se pripravlja na industrijsko gradnjo sega še naprej od srednjih vrat (še 
naprej od ovinka na ravni cesti proti Stranjam). Če se bodo stvari še naprej odvijale s tem tempom, bo po moji oceni kmalu z industrijsko gradnjo pozidana večina 
parcel, ki so na ravnini zemljišča bivše smodnišnice.

Iz dogajanja je razvidno, da je Občina Kamnik popolnoma obšla svoje načelne odločitve, ki so sprejete v OPN-ju in v nasprotju s pričakovanji sever Kamnika 
industrializirala, kar je v nasprotju s prostorskimi usmeritvami, kot tudi strateškimi usmeritvami razvoja mesta Kamnik. Pričakovati je mogoče, da bo industrija, ko bodo 
objekti dokončani, predstavljala tudi veliko obremenitev v prometu na Cankarjevi in severnem delu obvoznice, ki je že tako ozko grlo Kamnika, kot bo to pomenilo tudi 
veliko obremenitev za proračun, ki bo moral zagotoviti vso ostalo infrastrukturo za to območje, ki v tem delu ne predvideva industrijske cone. Samo za ilustracijo lahko 
povem, da po obsegu poseka in del lahko sklepamo, da bo industrijska cona večja od tiste ob Korenovi, ki je deklarativno označena kot glavna razvojna industrijska 
cona v Kamniku.

Bojim se, da je s spretno podtaknjenim moratorijem in zameglitvijo pojma samega postala zelena cona na severu Kamnika samo še črka na papirju, saj bo območje v 
obdobju moratorija do konca industrializirano. Ne vidim modela po katerem bi Občina Kamnik po 10 letih območje spremenila v zeleno cono in ne vem, če se tisti, ki so 
moratorij v taki obliki podtaknili v OPN zavedajo, kakšne posledice bo to imelo za mesto, turizem v občini in promet. Prepričan sem, da zelo slabe. Edini, ki bodo imeli 
velike koristi v celi zgodbi so industrijski lobiji in tisti del občinske uprave, ki je lobijem naredil uslugo s podtaknjenimi informacijami v OPN na stranskih vratih.

Vsi ostali občani smo s tem izigrani, saj s tem izgubljamo pomemben del prostora, ki je Kamnik na nek način zelo identificiral, obenem pa izgubljamo tudi obljubljeno 
zeleno cono in velik del perspektive za razvoj turizma v občini. 



URBICID SEVERNEGA 
DELA KAMNIKA

KAOS, STIHIJA, ČRNOGRADITELJI, NEVARNE 
SNOVI, AZILNI DOM, ODGOVORNOST OBČINE, 

INŠPEKTORSKE SLEPE MIŠI, OBČANI ZAHTEVAJO 
NADZOR IN UKREPANJE



















NEKAJ ZGODOVINE – POBUDE ZA 
POKRITI BAZEN

Leta 2016 smo morda bili še najbliže postavitvi bazena, saj je tedanji 
predsednik vlade dr. Miro Cerar obiskal kamniški CIRIUS, kjer se je 
pogovarjal o izgradnji 25-metrskega pokritega bazena in športnega 
hotela. Velik del finančnih sredstev bi prišel iz posameznih ministrstev, 
kot so šport, turizem, šolstvo, kar precej denarja pa tudi z naslova 
evropskih nepovratnih sredstev. Pogoj je bil, da se v hotelu zaposlijo 
invalidi, ki se praviloma težje vključujejo v trg dela.











POKRITI BAZEN LETA 2015

V Kamniškem Občanu je februarja leta 2015 pisalo: „V Termah Snovik so 
z dokapitalizacijo družbe zagotovili prostorske možnosti za izgradnjo 
pokritega  olimpijskega bazena, a čakajo na odločitev Občine, saj bi to 
moral biti skupni projekt.“ Občina (župan Marjan Šarec):“ Smiselno bi 
bilo bazen zgraditi z zasebnim kapitalom, saj je to najhitrejša pot do 
cilja. Ne potrebujemo zasebnikov, ki bi gradili ob finančni pomoči 
Občine, ampak obrnjeno. Zato naj bo tole moje mnenje tudi neke vrste 
poziv javnega interesa zasebnim vlagateljem.“ 



10 LET KASNEJE

Metroplitan 5.1.2025 izjava župana Mateja Slaparja o pokritem bazenu 
v Kamniku:

»Lokacija trenutnega bazena Pod Skalco je zaradi poplavne 
ogroženosti neprimerna za pokritje, zato bo treba pristopiti k iskanju 
alternativne lokacije in razmisliti glede javno-zasebnega partnerstva s 
ciljem, da tudi vodnim športom končno zagotovimo boljše pogoje.“







Jasno je, da brez zasebnih investicij v izgradnjo 
načrta M1 Pod skalco, desni breg,  ne bo šlo. V 
naši iniciativi si bomo prizadevali najti investitorje, 
zato smo k sodelovanju že povabili strokovnjake s 
tega področja. Gospod Roman Gomboc, zaposlen 
pri nemškem podjetju CM-Equity AG s sedežem v 
Münchnu.
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